
令和元年度(2019年度)第３回 北海道大規模小売店舗立地審議会第２部会 議事録 

 

１ 日時  令和元年(2019年)７月 19日（金） 10時 00分～12時 00分 

２ 場所  渡島合同庁舎 ４階 401号会議室 

３ 出席者 

 （１）委員及び特別委員 
    部 会 長  南部 美砂子 （公立はこだて未来大学准教授） 
    副部会長  菊池 幸恵  （函館工業高等専門学校准教授） 
    特別委員  藤野 雄一  （公立はこだて未来大学教授） 
    特別委員  村田 政隆  （函館地域産業振興財団研究主任） 
    特別委員  笠井 久会  （北海道大学大学院准教授） 
    特別委員  大橋 美幸  （函館大学准教授） 
    特別委員  田中 浩二  （道南うみ街信用金庫副部長） 
 （２）事務局 
    北海道渡島総合振興局産業振興部商工労働観光課長 樽井 功英 
    北海道渡島総合振興局産業振興部商工労働観光課商工労働係長 中川 雅晴 
    北海道渡島総合振興局産業振興部商工労働観光課商工労働係主査 高木 雅彦 
    北海道渡島総合振興局産業振興部商工労働観光課商工労働係主任 吉田 亜季 
    北海道檜山振興局産業振興部商工労働観光課商工労働係主任 永瀨  豊 
４ 傍聴者  ０名 
５ 審議事項 
 （１）「サツドラ函館石川店」の法第５条第１項（新設）の届出について 
６ 発言要旨 
 （１）「サツドラ函館石川店」の法第５条第１項（新設）の届出について、事務局から「サツド

ラ函館石川店」に関する届出について、届出の概要説明及び６月 12 日に開催した事前説明

内容の再確認を行った。 
   ア 事前説明における主な確認内容（詳細は別紙意見・質疑に対する対応について）           ・Ｂ棟廃棄物保管施設に係る近隣住宅への悪臭飛散防止について 

     ・冬季堆積場が少ないことへの懸念について 

     ・将来の交通量や人口増が予想される中、駐車場台数の不足懸念について 

     ・冬季堆積場の景観や交通障害への懸念について 

     ・Ｂ棟荷捌き施設の車両がＵターンできる広さがあるかの疑問について 

     ・函館新道や国道５号線と繋がることへの情報提供について 
   イ 質疑、発言 
    （部会長） ただいまの説明について、質問等はないか。 
    （全 員） なし。 
    （部会長） 特に意見はないようなので、「サツドラ函館石川店」の新設の届出    

         について、「意見なし」とし、別紙のとおり答申することで良いか。 
    （全 員） 異議なし。 
    （部会長） それでは、別紙のとおり答申することに決定する。 



  （２）事務局から「マックスバリュ函館若松店」の法第５条第１項（新設）の届出についての事
務的説明とこれまでの届出状況、次回の開催日程について連絡を行った。 

７ 審議会資料等 
  審議会答申文及び審議案件に関する概要は、議事録（概要版）に添付のとおり。 


